

Студенты СФУ стали призёрами всероссийского конкурса архитектуры

Студенты Института архитектуры и дизайна СФУ Валерия Акунченко и Екатерина Сёмина заняли 2 место на III всероссийском конкурсе инновационных проектов [«Концепция градостроительного развития правого берега реки Тура в городе Тюмени»](#) стала серебряным призёром в соответствующей номинации и получила сертификат на 60 000 рублей.

С момента старта конкурса в оргкомитет поступило более 280 архитектурных проектов, выполненных молодыми специалистами в области архитектуры, дизайна и градостроительства из 73 регионов России.

*Как рассказала один из авторов проекта Екатерина Сёмина, конкурс проходил в несколько этапов. «В октябре мы отправились на натурное обследование объектов в Тюмень. После прохождения заочного этапа организаторы объявили, что мы вышли в финал, но только на награждении в декабре узнали, что стали призёрами. Особенно приятно получить награду от профессионалов в области архитектурного дизайна. Тем более за необыденный проект, сделанный на совершенно незнакомой территории, — подчеркнула **Екатерина**. — Уровень работ был очень высоким. Участвовали ребята из Москвы, Волгограда, Нижнего Новгорода. В дальнейшем мы планируем доработать созданный проект и представить его в качестве дипломной работы».*

Всероссийский конкурс «Архитектурный образ России» проводится с целью создания пула инновационных архитектурных проектов для дальнейшего использования в градостроительстве, создания кадрового резерва молодых талантливых архитекторов для работы с федеральными проектами.

Всероссийский конкурс «Архитектурный образ России» проводится с целью создания пула инновационных архитектурных проектов для дальнейшего использования в градостроительстве, создания кадрового резерва молодых талантливых архитекторов для работы с федеральными проектами.